Harnd BS

Harnd BS, simultan minst 8 par 2022-02-22

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 163 67.92  Tommy Lindgvist - Svante Oman 8248 80070 Harnd BS
2 5 150 62.50 Jan-Ove Ahlberg - Ove Larsson 51593 8250 Harn6 BS
3 10 136 56.67  Erik Westling - Lars Nordlinder 13844 24313  Skogs BK
4 2 134 55.83  Lennart Bylund - Joakim Ericson 8234 26279 Harno BS - Gavle BK
5 9 130 54.17  Sven-Arne Staflund - Anders Lundgren 47016 16351 Harnd BS
6 8 116 48.33  Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrom 45052 44246  Harno BS
7 1 115 47.92  Thomas Lang - Hakan Nordling 66866 13806 H&arno BS
8 11 112 46.67  Monica Vestin - Ulla-Britt Nordin 59347 86030 Harn6 BS
9 12 111 46.25 Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388 Harnd BS - Skogs BK
10 7 99 41.25  Per-Olov Rikner - Per Augustinsson 13803 13820 Harno BS
11 6 92 38.33  Anette Birgersson - Kerstin Rehnberg 59534 59085 Harnd BS
12 3 82 34.17  Tommy Birgersson - Svante Hamberg 66871 63653 Harno BS
1 4 K10 Basta kontrakt 2 » EK6 Basta kontrakt 3 4965 Basta kontrakt
Nord vKn3 2y N =110 Ost v K10983 54 S =650 Syd v 107 4¢ V =-130
Ingen + EKKn86 NS +Kn74 ov + E105
#Kn872 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #EK954 & ¢ v & NT
« D8 & E6532 N6 8877 aKn9 472 N 6 10101110 4 KD10842 &Kn7 N9 3637
v 862 v D109 S68877 vEDKn5 v42 S 6 10111110 vEK v Kn9532 S93637
+1073  +D92 055455 * K2 410953 072222 ¢ KKn93 ¢+ D762 O 4 107 9 6
#EKD95 #64 V554586 #Kn954 &D10732 V72222 *7 «D10 V 4 107 9 6
4 Kn974 4 D10843 4E3
v EK754 v76 v D864
+54 + ED86 + 84
103 *K6 #Kn8632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 2vS+1 &A 140 9.0 10| 2 11 44 S+1 &4 650 80 20| 4 3 3a&N= 7 110 10.0 0.0
10 5 2vS+1 140 90 10| 4 3 44S+1 <vA 650 80 20| 8 6 44N-2 a7 -100 80 20
4 3 2NS= A 120 6.0 40| 9 1 44S+1 &9 650 80 20| 7 12 24 V+2 &K -170 40 6.0
9 1 2¢ N+1 &4 110 40 6.0(10 5 2vDV-3 500 40 6.0 9 1 24V+2 #A -170 40 6.0
7 12 2vS-1 *A -50 10 90| 8 6 2NN+3 #3 210 20 80(10 5 3aV+l -170 40 6.0
8 6 2¢ N-1 s A -50 10 90| 7 12 24 S+3 #9 200 0.0 100 2 11 44DV= &A -790 0.0 10.0
4 410732 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 #1053 Bésta kontrakt
Vast v Kn42 2NT N =120 Nord v 62 74 OD-51100 |Ost v Kn632 5v S D -3-500
Alla +D73 NS + EK7543 ov + K94
»K98 & ¢ v & NT *E7642 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
4 K964 &Kn8 N57 8 88 « KDKn104 4 E8762 N 13116 4 8 « D96 & EKKN72 N26 833
v9763 vKI10 S57 8838 vKn1094 v KD8 S 13116 4 8 v1095 +¢D S 26833
¢E10 ¢ KKn82 086 555 ¢+ Kn106 + D82 002585 ¢ D52 + E86 O 115 5 108
D32 #Knl0764 V 8 5 5 5 5 &Kn #85 V02585 &#Kn743 #EKD8 V 117 5 108
« ED5 4953 484
vED85 vE753 v EK874
49654 +9 + Kn1073
*E5 #KD1093 *96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 INS+1 4 120 90 10| 9 2 54N+2 &A 640 100 00| 8 12 14 O+3 YA -170 9.0 1.0
10 6 INS+1 120 90 10| 1 7 54S+1 &K 620 80 20|10 6 24 O+2 -170 9.0 1.0
1 7 2vS= ¢A 110 6.0 40| 8 12 54S= 4K 600 6.0 40| 1 7 440= vA -620 30 7.0
3 11 INS= a4 90 20 80|10 6 3&4N+3 170 40 60| 3 11 44 0= vA -620 30 7.0
8 12 INS= v7 90 20 80| 5 4 2¢ N+3 ¢K 150 20 80| 5 4 440= vA -620 30 7.0
9 2 INS= 46 90 20 80| 3 11 340= 3 -140 00 100 9 2 440= vA -620 30 7.0
7 ~ E62 Bésta kontrakt 8 4 E9 Bésta kontrakt 9 4 D93 Bésta kontrakt
Syd v KD6543 5¢ VD -2500 Vast v KKn964 5NT N =460 Nord vE732 3v ND-1-100
Alla +Kn Ingen ¢E ov + KD
#1064 & ¢ v & NT #EKN973 & ¢ v & NT #EDKnN9 & ¢ v & NT
41098 4« DKn N 4 4 10107 4 K3 4« D6542 N 116 119 11 4Knl08764 &K N6 4856
v9 v 108 S 4 4 10107 v 1032 vE5 S 116 118 11 vD8 v KKn5 S 6 4856
+ D962 ¢EK10753 O 8 9 2 2 4 ¢ DKn10543 ¢ 8762 017141 ¢ EKn83 +10974 07 9586
#KDKn98 #532 V89224 »K6 *42 V17141 *3 #K10765 V79586
& K7543 » Kn1087 & E52
v EKn72 v D87 v 10964
+ 84 + K9 4 652
*E7 #D1085 #842
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 4v N+l ¢A 650 90 10| 1 12 4v N+2 &4 480 80 20|10 7 3vN= 140 100 0.0
10 7 4v N+1 650 90 10| 2 8 4v N+2 ¢2 480 80 20| 2 8 2vN= 4K 110 80 20
2 8 4v S= ¢6 620 6.0 40| 9 3 4vN+2 &4 480 80 20| 1 12 1aN= *4 70 50 5.0
1 12 24 S+3 v9 200 40 6.0[10 7 3v N+3 230 40 6.0 9 3 1saN-= v5 70 50 5.0
6 5 3y N+1 ¢A 170 20 80| 6 5 5¢V-3 sA 150 10 90|11 4 3vS-2 3 -100 20 8.0
11 4 34 S= K 140 0.0 100(11 4 5¢ V-3 v4 150 10 90| 6 5 3vsS-3 3 -150 0.0 10.0
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10 & EKKn98 Basta kontrakt 11 & Kn42 Basta kontrakt 12 4643 Basta kontrakt
Ost vED108 34 S =140 Syd v76 44 S =420 Vast v KKn108 34 V =-140
Alla +D Ingen + EKn10876 NS + KKn96
#Kn96 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
21032 4D64 N6 7 9 96 453 106 N5 9 5 108 « DKn102 & E985 N37 935
vKn43  vK52 S67 996 vD10543 vE982 S595 108 v D62 v9 S37935
¢+ KKn86 ¢ 109 O6 6 346 +93 ¢+ KD4 07 4834 ¢ 72 ¢ E1053 096 496
#E85 #K7432 V66346 *E764 #D1082 V74834 #E1062 #KD85 V96496
475 « EKD987 & K7
v 976 v KKn vE7543
¢ E75432 +52 + D84
+D10 #Kn93 +Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 3#40-3 a7 300 100 00| 7 6 44 S= «A 420 100 00| 3 1 440-1 v3 50 9.0 1.0
7 6 29y N+2 &2 170 80 20(10 8 24 S+3 200 80 20(12 2 440-1 vA 50 9.0 1.0
3 1 1aN+1 &K 110 6.0 40 3 1 34S+1 #A 170 50 50| 7 6 3vS-1 +Q -100 6.0 4.0
9 4 24 N-1 *T -100 20 80| 9 4 24S+2 9 170 50 50 9 4 340= vA -140 30 7.0
10 8 34 N-1 -100 20 80|11 5 445S-1 45 -50 10 90|10 8 24 V+1 -140 30 70
11 5 2¢v N-1 *T -100 20 80|12 2 44S-1 v3 -50 10 90|11 5 340+1 ©vA -170 0.0 10.0
13 4108 Basta kontrakt 14 4 Kn43 Basta kontrakt 15 4 KD762 Basta kontrakt
Nord v76 54 O =-650 Ost v D85 34 O =-140 Syd vE 2NTV =-120
Alla +E8 Ingen + E862 NS + DKn10
#KD87532 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT #Kn982 & ¢ v & NT
4 Kn9643 & EKD2 N7 4523 «ED7  4K9865 N7 7 445 41054 4 E98 N57 56 4
v E82 vDKn10 S7 4422 vKn943 v10762 S77 445 vKD973 v105 S5756 4
+ KD43 ¢ Kn5 O6 8 8 119 ¢ K103 ¢ Kn7 06 59 9 8 ¢+ E6 49543 O8 6 86 8
*6 #Kn1094 vV 6 8 8 119 #Kn86 #EK V659938 #D103 #EK54 V 8 6 86 8
475 4102 4 Kn3
v K9543 vEK v Kn8642
4109762 + D954 + K872
&E #D5432 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 24 O+3 #A -200 100 0.0| 1 10 44 0O-1 50 90 10(11 6 2¢ O-3 ] 150 10.0 0.0
1 10 44 V+1 -650 40 60| 4 2 4v0-1 vA 50 90 10| 4 2 2NO-2 s] 100 80 20
4 2 44 O+1 &A -650 40 6.0| 8 7 Pass 6.0 40| 8 7 1aN= &K 80 6.0 4.0
8 7 4eV+1L A -650 40 6.0[12 3 INN-1 a5 -50 40 60| 1 10 3v V-1 50 30 7.0
9 5 44 0+1 A -650 40 60| 9 5 240= vA -110 20 80| 9 5 2vvVv-1 oK 50 30 7.0
11 6 4e V+1l w7 -650 40 60|11 6 14 0+2 ¢K -140 0.0 100(12 3 14 N-1 *A -100 0.0 10.0
16 4« Kn8 Bésta kontrakt 17 « ED32 Bésta kontrakt 18 482 Bésta kontrakt
Vast v 754 44 V =-620 Nord v Kn93 3¢ OD-1100 Ost v D872 4v S =620
oV + EK1065 Ingen 97 NS + K985
*K86 & ¢ v & NT #K983 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 K6532 4 E974 N67 324 « K10 48764 N9 5587 473 «EKn1065 N 8 8 108 8
vED10 vKn832 S6 7324 vD875 vE64 S95587 vK1043 ¢9 S 8 8 108 8
¢+ D94 ¢ Kn O 7 6 10106 ¢ 86532 ¢ EKKn4 0487565 ¢ ED76 ¢ Knl102 0553565
D2 #Kn1073 V 7 6 10106 *72 &54 V48755 »762 #10543 V55355
4« D10 & Kn95 4« KD94
v K96 v K102 v EKn65
48732 + D10 +43
#E954 #EDKn106 #ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 6 3¢ N-1 s A -50 100 00| 5 3 1aN+2 ¢A 140 100 00| 2 10 3NS+1 630 10.0 0.0
2 10 3¢ N-2 -100 80 20| 1 8 3#S+1 8 130 70 3.0 5 3 3NN= v3 600 70 3.0
1 8 24 V41 ¢A -140 6.0 40| 9 6 3#S+1 2 130 70 30 9 6 3NS= ¢+6 600 7.0 3.0
5 3 34V+l ¢K -170 40 60|12 4 2NS= 6 120 40 60| 7 11 2NS= +6 120 40 6.0
7 11 4¢ N4 s A -200 10 90| 2 10 3+ O-2 100 20 80| 1 8 24S= 6 110 20 80
12 4 34 V+2 ¢A -200 10 90| 7 11 44S-1 s K -50 0.0 100(12 4 4vS-1 a7 -100 0.0 10.0
19 ~ K6 Bésta kontrakt 20 & Kn4 Bésta kontrakt 21 & D7 Bésta kontrakt
Syd v KD6542 44 S =420 Vast v KKn10874 5¢ V D-2500 Nord v4 4v O =-420
oV 6 Alla +8 NS + KKn1086432
#9763 & ¢ v & NT #K1062 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
& Kn2 «E104 N7 9 8 108 «ED83 41052 N 104 106 4 4EKN2 484 N39 374
vEKn1093 v87 S7 9 8 108 vD3 v 96 S 104 106 4 vDKn65 v 109872 S39374
¢ Kn72 49853 053535 ¢D976 ¢EKKNn104320 2 9 2 7 2 ¢+ ED ¢7 09 3 106 7
+K105 #D842 V53535 #973 &5 V29272 #K1052 #E9863 V 9 3 106 8
« D98753 « K976 » K109653
v- v E52 v EK3
+ EKD104 +5 +95
#EKn #EDKn84 D4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 7 54 S= 42 450 100 00| 2 1 4vyN= ¢+A 620 100 0.0| 8 11 4v V-1 *] 50 10.0 0.0
2 1 44 S= K 420 6.0 40|12 5 56 0-2 vA 200 80 20| 3 10 3vO+1 -170 80 20
6 4 44 S= +J 420 6.0 40| 6 4 44S+1 ¢Q 150 6.0 40 9 7 4v 0= +9 -420 50 5.0
8 11 44 S= vA 420 6.0 40 9 7 4¢0-1 vA 100 40 60|12 5 4v V= 4 Q -420 50 5.0
3 10 INO-2 200 20 80| 3 10 3¢ O= -110 10 90| 2 1 54DN-2 &A -500 20 80
12 5 2NN+1 v8 150 0.0 100| 8 11 3¢ O= *A -110 10 90| 6 4 44DS-3 vQ -800 0.0 10.0
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Basta kontrakt

4¢ S D-2-300
& ¢ v & NT
N48 46 4
S 4846 4
095969
V95858

Res Poang
100 10.0 0.0
-130 70 3.0
-130 70 3.0
-150 30 70
-150 30 70
-180 0.0 10.0

23
Syd
Alla

Par

ORrWOoOND™

10
5
12
2
11
8

4 D7

v D10862

496

#9875
#1083 & Kn652
vE754 vKKn3
¢ 1074 ¢ KKn32

#1032 &KD

& EK94

v9

+ ED85

&EKn64
Kontr Ut
INS +3
2N S +1 v4
1a S +2 7
26 S +1 &2
le S= a8
INO= a A

Basta kontrakt 24 4 E102
3v S =140 Vast v KD8
Ingen + EG3
& ¢ v & NT #E1086
N 108 9 8 8 4 KD74 #Kn9653
S 108 9 8 8 v 954 vE103
035445 ¢ D982 ¢ Kn5
V35445 &75 &#KD9
48
v Kn762
¢+ K1074
&#Kn432
Res Poang Par Kontr Ut
180 100 00| 6 12 INN= a5
150 80 20| 7 5 INN= a5
140 60 40| 1 11 44 N-1 a3
110 40 6.0 9 8 INN-1 a3
70 20 80| 4 10 INN-2
-90 00 100| 3 2 240-= *A

Basta kontrakt

44 N =130

& ¢ v &N
N 108 8 6 7
S 108 8 6 7
035576
V35576
Res Poang
90 9.0 1.
20 9.0 1
-50 50 5.
-50 50 5.
-100 20 8.
-110 0.0 10.
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